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Апарат ударно-хвильової терапії LilyCare 
ударно-хвильова система для лікування жіночої сексуальної дисфункції
 

LilyCare - ударно-хвильова система для лікування жіночої сексуальної дисфункції.

Мільйони жінок у всьому світі страждають від болю та дискомфорту в сексуальному житті. Загальні
симптоми статевої дисфункції включають сухість слизової оболонки піхви, біль і дискомфорт під час
статевого акту, зниження почуття збудження і труднощі в досягненні оргазму.

Компанія Medispec пропонує революційне розв’язання проблем інтимного жіночого здоров’я - швидке
неінвазивне лікування найпоширеніших розладів статевої сфери та урологічних розладів.

Мультихвильва технологія LilyCare стимулює процеси вазодилатації та неоваскуляризації оболонок
піхви, сприяє регенерації нервової тканини і посиленню кровотоку. Це своєю чергою призводить до
зменшення симптомів  сексуальних й урологічних розладів, покращення якості життя.

Показання до використання LilyCare

Жіночі сексуальні дисфункції: диспареунія, сухість піхви, зниження сексуального збудження і
труднощі з досягненням оргазму, сексуальна дисфункція у жінок з цукровим діабетом.
Урологічні розлади: синдром вестибуліту вульви, синдром хронічного тазового болю (CPPS),
стресове нетримання сечі (SUI).

Процедура LilyCare займає всього кілька хвилин і дозволяє пацієнткам відразу повернутися до звичного
ритму життя. Тривалість кожного сеансу становить близько 20 хвилин, і вже після 6 сеансів
спостерігається значне поліпшення стану пацієнти.

Переваги терапії LilyCare

Легко, швидко;
Без медикаментів;
Безопераційно;
Амбулаторно;
Без реабілітаційного періоду;
Короткі лікувальні сеанси.

  [1] URL: http://medexim.ua 2 липня 2026 року  



ТОВ «МЕД ЕКСІМ»
Юридична адреса: вул. Назарівська, 1, м. Київ, 01032.
Поштова адреса: а/с 51, м. Київ, 04073.
Тел.: +380 (96) 560-55-55,   +38 (044) 467-52-23 
E-mail: info@medexim.ua   сайт: medexim.ua
Сервісний центр:  +38 (044) 500 19 12

Клінічні дослідження доводять ефективність і безпечність метода. Так у групи жінок з діагнозом
«Спровокована вестібулодінія» проходили лікування по стандартному протоколу.

Дієвість процедури аналізувалась по закінченню процедур, через 1 й 3 місяці по об’єктивним і
суб’єктивним показникам. У всіх жінок спостерігалось зменшення больового синдрому, поліпшення
індексу статевої функції.

LilyCare – реальне розв'язання проблем жіночого здоров’я.
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